

ఉర్దూపం దాల్చిన కృష్ణమ్మ

- ప్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టుకు అతిభారీగా వరద నీరు

- జూరాల ప్రాజెక్టు 45 క్రస్ట్ గేట్లు తెరిచి 3,88,683 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల

ధర్మార్ మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ప్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టుకు రోజురోజుకూ భారీగా వరద ప్రవాహం కొనసాగుతుంది ఎగువన కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రాజెక్టుకు ఎగువన నిన్న నారాయణపూర్ ప్రాజెక్టు నుంచి 25 క్రస్ట్ గేట్లు తెరిచి దిగువకు నీటిని వదిలారు అలాగే ఇక్కడ కురుస్తున్న వర్షాలకు నీటి శాతం మరింత పెరిగి జూరాలకు 3,82,000 క్యూసెక్కుల నీరు వస్తుందని ఆదివారం సాయంత్రం జూరాల ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు. 45 గేట్లు తెరిచి 3,69,954 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తి కోసం 17,964 క్యూసెక్కుల నీటిని, ఆవిరి రూపంలో 45 కుడి కాలువ ద్వారా 290 క్యూసెక్కుల, ఎడమ కాలువ ద్వారా 430, ఆర్.ఎస్ లింక్ కెనాల్ కు 50 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 9,657 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 8,415 టీఎంసీల నీటి నిల్వ ఉంది మొత్తం దిగువకు 3,88,683 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు.



మహబూబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగిద్వార్
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

సోమవారం 2 సెప్టెంబరు 2024

పేజీలు 8

నేడు అన్ని విద్యాసంస్థలకు సెలవు

- జిల్లా కలెక్టర్ విజయేందర బోయి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా, అలాగే నేడు(సోమవారం) సైతం భారీ, అతి భారీ వర్షాలు కురిసేందుకు ఆస్కారం ఉందన్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో సోమవారం జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు అన్ని విద్యాసంస్థలకు సెలవు ప్రకటించుకుంటూ జిల్లా కలెక్టర్ విజయేందర బోయి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అందువల్ల జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ప్రయివేటు అన్ని విద్యా సంస్థల యజమాన్యాలు సోమవారం విద్యాసంస్థలను తెరవవద్దని ఆమె ఆదేశించారు. జిల్లా యంత్రాంగం ఆదేశాలను కాదని ఎవరైనా విద్యాసంస్థలను తెరిచినట్లైతే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె హెచ్చరించారు.

నేడు ప్రజావాణి రద్దు

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా జిల్లా యంత్రాంగం యావత్తు క్షేత్రస్థాయిలో ఉండి వర్షం వల్ల ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా సహాయక చర్యలు తీసుకుంటున్నందున ఈనెల 2 (సోమవారం) న నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ విజయేందర బోయి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అందువల్ల జిల్లా ప్రజలు ఈ సోమవారం ఫిర్యాదులను సమర్పించేందుకు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రానికి రావద్దని ఆమె విజ్ఞప్తి చేశారు.

భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో అంతటా అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క రెవెన్యూ శాఖా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.శాంతికుమారి సూచించారు. ఆదివారం వారు డి.జి.పీ డా. జితేందర్, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్ లు, పోలీస్ కమిషనర్ లు, ఎస్పీలతో వరద ప్రభావిత పరిస్థితులను సమీక్షించారు. ఒక్కో జిల్లా వారీగా ప్రస్తుతం నెలకొని ఉన్న పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకుంటూ, చేపడుతున్న సహాయక చర్యల గురించి ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్ సంబంధిత జిల్లా అధికారులకు పలు సూచనలు జారీ చేశారు. మరో రెండు రోజుల పాటు భారీ నుండి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఉన్నందున ఎక్కడ కూడా ప్రాణనష్టం, అవాంఛనీయ ఘటనలు సంభవించకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అవసరమైన వెంటనే సహాయక చర్యలు చేపట్టేలా సిద్ధంగా ఉంచాలన్నారు. అధికారులు అందరూ క్షేత్రస్థాయిలోనే ఉంటూ ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితిని వర్తవేక్షించాలని, భారీ వర్షాలు పూర్తిగా తగ్గుముఖం పట్టేంతవరకు అనుక్షణం అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. చేపల వేటకు, ఈత సరదా కోసం చెరువులు, కుంటలు, రిజర్వాయర్ల వద్దకు ఎవరూ వెళ్లకుండా గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. వర్షాల వల్ల ఎలాంటి పరిస్థితి ఉత్పన్నమైనా, సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొనేలా అన్ని శాఖల అధికారులు, అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ప్రస్తుత సమయంలో ఎవరు కూడా సెలవుల్లో వెళ్లకుండా, పూర్తి అప్రమత్తతో విధులు నిర్వహించేలా చూడాలన్నారు. లో లెవల్ వంతెనలు, కాజీ వే లపై నుండి నీరు ప్రవహిస్తున్న మార్గాల గుండా వాహనాల రాకపోకలను నిషేధిస్తూ, ఇతర ప్రాంతాల మీదుగా దారి మళ్లించాలని సూచించారు. చెరువులు, కుంటలు, వాగులు తెగిపోకుండా ముందస్తు అప్రమత్తతో కాడిసే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. తాగునీటి సరఫరాపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, తాగునీరు కలుషితం కాకుండా పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు పరస్పరం సమన్వయంతో ప్రస్తుత పరిస్థితిని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలని సూచించారు. లోతట్టు ప్రాంతాలు, కల్వర్టులు, చెరువుల వద్ద ప్రత్యేకంగా భద్రతా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. వర్షాల వల్ల విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడకుండా చూడాలని, ఎక్కడ కూడా ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికార యంత్రాంగం సమర్థవంతంగా పని చేయాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం. సంతోష్ తో పాటు జిల్లా ఎస్పీ శ్రీనివాస్ రావు, కలెక్టర్ కార్యాలయ పరిపాలన అధికారి వీరభద్రప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలి

- జిల్లా అధికారులను ఆదేశించిన కలెక్టర్



మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో మహబూబ్ నగర్ పట్టణం సమీపంలో ఉన్న కొత్త చెరువు లోతట్టు కాలనీల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేందర బోయి అధికారులను ఆదేశించారు. కొత్త చెరువుకు పై నుండి వర్షం నీరు వచ్చి చేరుతుండడం, రానున్న 2 రోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉండడం, కొత్త చెరువు నుండి మహబూబ్ నగర్ పెద్ద చెరువుకు నీరు చేరే అవకాశం ఉన్నందున మహబూబ్ నగర్ పట్టణం లోని లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. ఆదివారం ఆమె మహబూబ్ నగర్ శాసనసభ్యులు యెన్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో కలిసి కొత్త చెరువును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్, ఎం ఎల్ ఏ లు ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో తీసుకోవలసిన చర్యలపై సమీక్షించారు. ఒక వేళ చెరువు నీరు నిండి మహబూబ్ నగర్ పట్టణం గుండా పెద్ద చెరువుకు వస్తే పరిసర ప్రాంతాల కాలనీల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, ఇరిగేషన్ డి ఈ మనోహర్, డి డి దేవేందర్, తదితరులు ఉన్నారు.

అతి భారీ వర్షాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్
- సోమవారం విద్యాసంస్థలకు సెలవు,

నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో రాబోయే 48 గంటల పాటు అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో మాత్రమే బయటకు రావాలని జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వాతావరణ శాఖ అందించిన సమాచారం మేరకు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో మరో 48 గంటలు అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని, వీటి వల్ల పెద్ద ఎత్తున వరదలు వచ్చే ప్రమాదం ఉందని, దీనిని గమనించి ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. సోమవారం అన్ని విద్యాసంస్థలకు సెలవు ప్రకటించుకుంటూ కలెక్టర్ తెలిపారు. సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణిని సైతం రద్దు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అతి భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో అధికారులు కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రతి అధికారి హెడ్ క్వార్టర్ మైంబ్రెన్ చేయాలని, రోడ్ల పై వరద నీటిని ఎప్పటికప్పుడు మునిషల్ అధికారులు, స్థానిక సంస్థ సిబ్బంది క్లియర్ చేయాలని, విద్యుత్ సరఫరా త్రాగునీటి సరఫరా ఎప్పటికప్పుడు పునరుద్ధరణ చేసేలా చూడాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. భారీ వరదలు వచ్చే నేపథ్యంలో లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించేందుకు వీలుగా పునరావాస కేంద్రాలను సిద్ధం చేయాలని అన్నారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో జిల్లాలోని నీటి వనరులు అందులోని నీటి నిల్వ పరిస్థితి, చెరువు కట్టలు మొదలవు వాటిని అధికారులు పరిశీలించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ప్రజలు ఎవరూ కూడా నదీ ప్రవాహ ప్రాంతాలు, చెరువులు కుంటలు పరిసర ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా చూడాలన్నారు. అతి భారీ వర్షాలను నేపథ్యంలో ప్రజలు అధికార యంత్రాంగానికి సంపూర్ణంగా సహకరించాలని, మరో 48 గంటల పాటు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అత్యవసర పనులుంటే తప్ప ఎవరూ బయటకు రావద్దని జిల్లా లోని ప్రజలందరికీ కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు అనుక్షణం అప్రమత్తంగా ఉంటూ ఎలాంటి అవసరం ఉన్నా అధికారులకు ఫోన్లో సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. అత్యవసర విభాగాల అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలోనే ఉండాలని, ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాన్ని కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వంపాలని చెప్పారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో అధికారులు వెంటనే స్పందించి తక్షణ సహాయక చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రజలు కరెంటు స్తంభాలను ముట్టుకోకూడదని, కరెంటు లైన్ ల కింద నిలబడడం, నడవడం చేయకూడదని కలెక్టర్ తెలిపారు. మత్స్యకారులు కృష్ణా నదిలో, చెరువులు కుంటల్లో చేపల వేటకు వెళ్లకూడదని కలెక్టర్ సూచించారు. జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ ఆదివారం కల్వకుర్తి మండలంలోని తర్నికల్, గ్రామం వద్ద రోడ్డుపై ప్రవహిస్తున్న నది నీటిని పరిశీలించి నాగర్ కర్నూల్ కల్వకుర్తి కి ప్రయాణించే కార్లు బైకులను అనుమతించాల్సిన కలెక్టర్ సూచించారు. అదేవిధంగా తాడూరు మండలం సిర్పవడ గ్రామానికి చెందిన ఆంజనేయులు, చిన్న మల్లయ్యలు దుండుభి నదిలో చిక్కుకుపోవడంతో వారిని సురక్షితంగా బయటికి తీసేందుకు జిల్లా ఎస్పీ వైభవ్ గ్రెక్కాన్ రఘునాథులతో కలిసి సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించారు. వారిని ధైర్యాన్నిచ్చేలా ఫోన్లో మాట్లాడారు. నది ప్రవాహ ప్రాంతం సమీపానికి బైక్ మీద వెళ్లి సహాయక చర్యలను కలెక్టర్ స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తున్నారు.



